

2015长三角运动休闲体验季启幕

安徽首次加入其中,今年将承办休宁站活动



体验摸螺抓螃蟹



长三角运动休闲体验季活动启动

首站活动大家乐翻天

说起浦江,去年在“中国梦想秀”上大出风头的浦江潘周家村“一根面”,让大家充满好奇:一根200多米长的面,是怎么做出来的?在这里,数百人在现场一起进行了感受。

4月25日~26日,2015第二届长三角运动休闲体验季的第一站在浙江浦江举行,本站活动以“共沐绿水青山,相约万年浦江”为主题。

檀溪镇罗家源有罗溪十八堰的秀丽,在这里体验溯溪逆流而上,除了古朴的乡村美景,还可以遇见“浙江最美古树群”。当天活动选取了一段平坦而水流缓慢的河段,让大家在亲近大自然的同时感受儿时戏水的乐趣,甚至还可以摸摸青螺、抓抓螃蟹……呼吸着大山深处最纯净的空气,在最清澈的溪流里溯溪戏水,大家的心情得到了彻底的放松。

河畔露营,听起来就令人向往。活动的第一天傍晚在青龙潭河畔听取蛙声一片,吃吃特色小吃,感受火爆的潘周家村面,紧张激烈的锯木头比赛……这应该是最惬意的乡村生活体验了吧。当晚,还有运动之后让大家放松身心的泡温泉。

第二天主办方为大家安排的是徒步穿越马岭古道,登美女峰。古道是当年的军事要塞,至今依然保留原有风貌。

溯溪戏水、河畔露营、温泉养生、穿越古道……4月25日,2015第二届长三角运动休闲体验季活动在浙江省浦江拉开帷幕。今年的体验季活动共设8站,将于4月底至7月初的周末在浙江浦江、江苏溧阳、江苏溧水、浙江三门、安徽休宁、浙江江山、江苏仪征和上海举行。

星报浦江专电 特派记者 江锐/文 李超钰/图

首次将安徽纳入其中

“和去年活动相比,本届体验季首次将安徽省纳入到活动范围。安徽省作为华东的重要组成部分加入了长三角协作群,参与到了运动休闲季活动,具有重要的意义。其次,去年活动搞了5站今年达到8站,数量有所增加,拓宽了活动空间、丰富了活动内容。中央及相关省市主要媒体参与报道,宣传力度进一步得到加强。”浙江省体育局副局长许小月告诉记者。

据安徽省体育局副局长甄国栋介绍,去年在芜湖举行的中国体育文

化·体育旅游博览会上,《安徽省加入长三角地区体育产业协作组织》正式签字。今年,安徽省是首次参加长三角运动休闲体验季活动,并将在6月6日~7日承办休宁站活动,届时将会在素有“黄山白岳甲江南”之美誉的齐云山运动休闲基地开展休闲漂流、茶道表演、“循迹徐霞客”徒步登山、问道祈福等活动。随着活动的影响力越来越大,安徽将依托丰富的山水资源优势,逐步增加承办点,为企业、媒体搭建平台。

据悉,长三角运动休闲体验季活动是长三角地区体育产业协作的重要内容,由浙江省体育局、上海市体育局、江苏省体育局和安徽省体育局共同主办,当季活动各站承办地所在县级以上人民政府具体承办,每年举办一届。总体目标是通过组织、吸引运动休闲达人、旅行社负责人、媒体记者现场参与体验活动的方式,宣传长三角地区运动休闲产业和项目,激发民众对运动休闲生活的热情,促进社会对运动休闲产业的关注、参与和投入。

宿州彩民机选大乐透 收获奖金22万



蚌埠小夫妻喜中“麻辣6”十万元

星报讯(彭军) 4月14日,蚌埠市区06260体彩网点传来喜讯,有一对年轻夫妻喜中即开票“麻辣6”玩法十万元头奖!

第二天,这对小夫妻带着彩票兴冲冲地前往体彩分中心进行兑奖。幸运彩民李先生(化名)难以掩饰内心的激动,兴奋地向周边人分享自己的中奖经历。据李先生介绍,他一直都很喜欢购买体彩“顶呱刮”即开票,这次路过体彩网点,一时兴起,随手购买了20元钱的“麻辣6”,在刮到第三张的时候,他惊奇地发现自己中得了头奖十万元!他喊来彩票店老板,老板确认后让其到体彩分中心进行兑奖。

体彩“顶呱刮”即开票以其即开、即兑受到广大彩民的喜爱,以“麻辣6”玩法为代表的经典玩法更是受到广大彩民的欢迎。

星报讯(徐慧) 买彩票中大奖,靠的是机缘、运气和那份心态平和。宿州彩民王女士(化姓)凭着自己那份平和的好心态,再加上一份好运气,中得第15043期“超级大乐透”二等奖221391元。

4月20日一大早,王女士就在朋友的陪同下来到宿州体彩分中心准备兑奖,工作人员接过彩票一看,首先祝贺她中了大奖,然后表示奖金超过了分中心的兑奖权限,需要到省体彩中心兑奖。王女士全程显得非常开心,并跟在场的工作人员津津有味地讲述她的买彩故事。

据王女士介绍,她接触体彩几年了,经常研究购买体彩“11选5”和“超级大乐透”,每天虽然投资不大,但频中小奖,倒也乐此不疲。4

月18日,王女士和朋友出去聚餐,经过19086投注站时,因为无暇仔细研究,于是凭着一时的兴致,随机选了五注“超级大乐透”。当晚开奖号码公布后,得知自己中了大奖,王女士激动得一夜都没睡好。她颇为感慨地说道:购彩要保持轻松乐观的心态,少买常购,贵在坚持,也许在你不经意的一刹那,财气就降临到自己的头上。

王女士还表示,今后会继续关注体彩,购彩不一定中奖,贵在参与。在工作繁忙之余,随机任选,也可能收获意外惊喜。

值得一提的是,体彩超级大乐透奖池目前超过12亿元,从5月6日起将会有3.6亿元大派奖活动。机会难得,还不去试下身手?

超级大乐透 七星彩

排列三 顶呱刮

11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办 官方网站: www.ahct.gov.cn 官方微博: http://weibo.com/anhuitical

竞彩普及日 中奖更简单

星报讯(龚树森) 2015年3月1日至5月31日,中国体育彩票竞彩游戏隆重推出“普及日”活动,提供大量赛事,提高返奖奖金,使更多彩民体验到更加简单的中奖乐趣。

普及日期间,竞彩足球胜平负与让球胜平负单固场次将增加至每周30~40场,“超级周末”活动更是让比赛赛事达到了上百场,彩民可以享受猜中一场就中奖的完美体验。定远彩民赵先生是个球迷,却因为不懂竞彩玩法而从未买过竞彩,“竞彩普及日”推广期间,在定远县22768业主王老板的热情推荐下,赵先生选了周二的001场比赛,是马竞对阵皇马一战,这场比赛胜平负最终固定奖金为2.66、3.15、2.32。如果单选马竞胜或马竞负,猜中盈利都将达到1倍以上;但如果以任意组合进行双选,即使猜中,最终盈利可能都不到投入的10%。这还是在固定奖金是232结构下,双选猜中赢多赢少都能盈利。赵先生对马竞和皇马都相当的了解,在王老板的推荐下选择了胜平进行了投注。

谁料这第一次尝试性的投注就让赵先生收获了几百元的奖金。中奖后的赵先生对竞彩越加感兴趣,他说,自己这么多年喜爱足球比赛,满腹的学识终于有用武之地了。

超级大乐透

特别提示

当前奖池: 12.092 亿元 (目前中国彩市第一)

第 15047 期, 开奖号码: 01、02、17、23、31+05、12

全国中出一等奖 2 注, 其中追加 1 注。大奖出自 河北 广西

大乐透开奖日期: 周一、周三、周六